



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

Javaslat a Weöres Sándor Színház és a Mesebolt Bábszínház közös működtetésére irányuló megállapodás aláírására

A Nemzeti Kulturális Tanácsról, a kultúrstratégiai intézményekről, valamint egyes kulturális vonatkozású törvények módosításáról szóló 2019. évi CXXIV. törvény meghatározta azon kulturális intézmények körét, amelyek működéskéhez és feladatainak ellátásához központi támogatást biztosít.

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 16.§ (3) bekezdése értelmében az önkormányzati fenntartású színház működtetéséhez a szükséges forrásokat az önkormányzat a saját költségvetéséből biztosítja. A (4) bekezdés kimondja, ha az önkormányzat az önkormányzati fenntartású színház részére a működéskéhez szükséges forrásokat teljeskörűen nem biztosítja, az önkormányzat a Kormányhoz közös működtetésre vonatkozó kérelmet terjeszthet elő a Kormány által rendeletben meghatározott időpontig.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 23/2020. (I.30.) Kgy. sz. határozatával egyetértett azzal, hogy a Weöres Sándor Színház és a Mesebolt Bábszínház vonatkozásában közös működtetésre vonatkozó kérelmet terjeszt elő a Kormánynál. A szóban forgó határozat felhatalmazta a polgármestert, hogy a kormányhatározat és a megállapodás előkészítéséhez szükséges egyeztetéseket folytassa le, és a megállapodás tervezetét terjessze a Közgyűlés elé.

A közös működtetésre vonatkozó kérelem az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére 2020. február 17. napján megküldésre került, a Kormány pedig az egyes önkormányzati fenntartású színházak közös működtetéséről szóló 1150/2020. (IV.10.) Korm. határozatában döntött a Weöres Sándor Színház és a Mesebolt Bábszínház közös működtetéséről 2022. december 31. napjáig.

A színházak közös működtetésére vonatkozó megállapodás az Önkormányzat részére megküldésre került, amely szerint a Weöres Sándor Színház működését a fenti időszakban évente 302.075.191,- Ft-tal, a Mesebolt Bábszínház működését pedig évente 53.000.000,- Ft-tal támogatja az állam. A közös működtetésre vonatkozó megállapodások az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezik. A minisztériummal kötendő megállapodáshoz szükséges az Önkormányzat és a színházak között egy közreműködői megállapodás megkötése is, amely az előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi.

Tájékoztatom Polgármester Urat, hogy a Weöres Sándor Színház közös működtetésére irányuló megállapodás 14. pontja szerint a megállapodás aláírását követő 90 napon belül az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Önkormányzat külön szerződésben intézkednek


Irodav. Osztályv. Jogi ov. Aljegyző Alm. 1 Alm. 2 Alm. 3

Telefon: +36 94/520-124
Fax: +36 94/313-172
Web: www.szombathely.hu

az Önkormányzat fenntartásában lévő Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ működtetésének Magyar Állam által kijelölt szervezet vagy intézmény részére történő átadásáról.

Tekintettel arra, hogy a Weöres Sándor Színház és a Mesebolt Bábszínház folyamatos és zavartalan működéséhez szükséges az állami támogatás biztosítása, valamint a Közgyűlés 2020. január 30. napján tartott ülésén egyetértett azzal, hogy a közös működtetésre vonatkozó kérelem a Kormány részére benyújtásra kerüljön, indokolt a megállapodásban foglalt feltételekkel a döntés meghozatala.

A megállapodásban foglaltak alapján az Önkormányzat 3 évre szóló pénzügyi kötelezettséget vállal a színházak megállapodás szerinti működtetésére. Erre tekintettel szükséges, hogy a szükséges fedezet biztosítására irányuló előterjesztés a veszélyhelyzet megszűnését követő első közgyűlésen megtárgyalásra kerüljön.

A minisztérium jelzése alapján az aláírt közös működtetésre vonatkozó megállapodást haladéktalanul, de legkésőbb 2020. május 22. napjáig meg kell küldeni a minisztérium részére.

Fentiekre tekintettel, valamint a szükségesség és arányosság szempontjaira tekintettel javaslom a polgármesternek, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott feladat és hatáskörben eljárva a döntéstervezetben foglalt döntést meghozni szíveskedjék.

Szombathely, 2020. május „20.,”



/: Dr. Károlyi Ákos :/